

两国元首庄园会晤规划发展蓝图

跨太平洋合作:中美新起点

中国国家主席习近平同美国总统奥巴马7日至8日在美国举行会晤,规划了中美关系发展蓝图,开启了中美“跨越太平洋合作”新篇章,向国际社会释放了推进世界和平稳定、发展繁荣的积极信号。

正当其时的会晤

中美元首会晤来得如此之快,出乎许多人的意料。时机、地点、形式,这都是一次特殊的会晤,堪称中美高层交往的创举。

时机特殊——美国卡内基国际和平基金会副会长、知名中国问题专家道格拉斯发表文章《美中峰会:创造历史的时刻》,认为这次首脑会晤将讨论大格局问题,“重置”中美关系,并开启一个良好的建设性开端。

地点特殊——专家指出,这次中美元首会晤地点也非常特别,一方面是奥巴马从华盛顿飞到美国西海岸,另一方面是习近平在拉美三

国之行后也飞抵有“美国通往亚洲的门户”之称的加州,既简化了外交礼节,又充分释放了中美致力于在亚太对话合作的积极信号。

形式特殊——美国智库战略与国际研究中心研究员格拉瑟说,习近平和奥巴马需要更长时间的双边会谈,而不只是在出席国际会议间隙交流20分钟。“这样一个不同寻常的安排,体现出中美关系的重要性,使双方有机会就广泛的议题进行讨论,探讨构建在互利互惠基础上的国与国新的合作模式。”

载入历史的会晤

这是历史性的一刻,是又一个载入中美关系史的特殊日子——

41年前,北京一个寒冷冬日,尼克松在机场主动向周恩来伸出手。尼克松激动地说:“我是跨越太平洋与中国人民握手。”

34年前,华盛顿同样寒冷的冬

日,邓小平在白宫同卡特总统紧紧握手。邓小平意味深长地说:“现在两国人民都在握手。”

从1972年尼克松“破冰之旅”到之后历任美国总统访华,从1979年邓小平访美到1997年和2002年江泽民访美,再到2006年和2011年胡锦涛访美,从曾经几年一次会晤到一年多多次相见,并经常就重大问题互通电话、互致信函,中美领导人接触交流越来越频繁,中美关系获得了长足发展。

如今,中美两国元首在安纳伯格庄园坦诚相见,习近平的“三问”凝聚了他对中美关系发展的战略性思考——“我们需要一个什么样的中美关系?中美应该进行什么样的合作来实现共赢?中美应该怎样携手合作来促进世界和平与发展?”

奥巴马指出,中国继续和平发展非常符合美国利益,如果中国成功,将促进世界经济发展,并使中国

成为美国的平等伙伴,双方可以共同应对许多全球性挑战。美中合作而不对抗,就更有可能实现各自安全和繁荣的目标。

开辟未来的会晤

面对建设新型大国关系的历史性任务和一系列全球性挑战,中美两国任重道远——

“当前美中双方面临着把两国关系推向更高水平的独一无二机遇,我将致力于不错失这一良机。”奥巴马表示,“我们还有很多工作要做,不仅是今天和明天的讨论,未来的数天、数月、数年都要这么做。”

“新形势下,中美关系要进取、要发展;中美合作要开拓、要创新;中美两国要互尊、要包容。中美双方要始终从战略高度和长远角度出发,牢牢把握中美关系正确方向,一步一个脚印走出一条新型大国关系之路。”习近平说。 **新华**

158名中国涉嫌非法采金者在加纳准备回国

新华社阿克拉6月10日电 中国驻加纳大使馆10日确认,第二批158名中国涉嫌非法采金者在使馆帮助下准备回国。

据中国驻加纳大使馆临时代办周游斌介绍,这批采金者在中国工作人员和加纳移民局官员等护送下于10日凌晨抵达加纳首都阿克拉,目前已在加纳移民局登记备案并得到妥善安置,有护照和机票者将尽快离境,其他人则等待办理相关证明手续后回国。

周游斌呼吁拟赴加纳采金的中国公民理性认识当前形势,冷静分析风险和后果,不要受一些夸大收益、隐瞒风险的不实传言和个别人员蛊惑误导贸然前往。同时,希望目前仍在加纳涉嫌从事非法采金活动的人员正确认识问题的严重性和危害性,停止违法活动,严格遵守当地法律法规,尽早回国或转入正当合法行业。

苹果发布新版移动操作系统

苹果公司10日举行WWDC全球开发者大会,在会上发布新版移动操作系统iOS 7,将在秋季正式发布。

新版iOS 7系统由苹果公司设计主管艾维主导设计,采用全新用户界面,几乎完全颠覆以往用户对iOS的印象。苹果公司CEO库克表示:“iOS 7是有史以来最大的改变。”

iOS 7完全抛弃以前的风格,拨号、天气、日历、短信等几乎所有应用的交互界面都重新设计,整体透露出简洁、动感、时尚之感。苹果公司在现场演示了天气、图片等最新系统的应用,其中图片应用不但可以按时间自动分类,还可以用滤镜编辑图片,并且很好地进行社交分享。

iOS 7中,Siri有了新界面,并且支持男声,同时可以搜索Twitter上的内容,还开始支持车载导航设备。

苹果公司宣布,iOS 7开始面向开发者发布,正式版将在秋天发布,并且支持iPhone 4以上,iPad 2以上,iPad mini以及iPod Touch 5以上设备。(罗亮)

“良心不允许美侵犯全球民众隐私”

中情局前雇员曝光“棱镜”监控项目



■ 斯诺登在《卫报》网站公开的视频中 **图 GJ**

前美国中央情报局雇员、现美国国家安全局防务承包商博斯公司雇员斯诺登9日经由英国《卫报》和美国《华盛顿邮报》自曝身份,承认他揭露“棱镜”等美国政府秘密情报监视项目,并表示不惧无悔。

“可以窃听奥巴马”

应斯诺登要求,英国《卫报》和美国《华盛顿邮报》9日公开他的身份,证实他向媒体提供机密文件,致使美国多个秘密监视项目曝光。

斯诺登说:“我愿意牺牲一切的原因是,良心无法允许美国政府侵犯全球民众隐私和互联网自由……我的唯一动机是告知公众以(保护)他们的名义所做之事。”

这两家报纸上周曝光美国两项秘密情报监视项目:一项为代号“棱镜”的互联网信息筛选项目,国安局和联邦调查局经由这一项目直接接触9大互联网企业的用户数据。另一项是电话记录监视项目,国安局利用每天收集的数百万电话记录创建数据库,从中获知恐怖分子嫌疑人是否联系美国境内人员。

斯诺登说:“我有权限坐在桌前窃听任何人。如果能获得一封私人电子邮件,甚至可以窃听奥巴马。”

早就有曝光想法

斯诺登没有获得高中文凭,一度在马里兰州社区学院学习计算机。他曾在陆军服役,因训练受伤退役,

到国安局任安保人员。随后,他作为中情局信息技术人员派驻瑞士日内瓦工作,在那里接触到一些机密文件。他说,自己在那段时间一度考虑公开那些秘密监视项目,不过最后决定放弃,原因是不想致任何人于危险之中,同时抱有奥巴马当选总统后取消一些项目的期望。但是,奥巴马没有约束这些项目,使他失望。

斯诺登2009年离开中情局,为戴尔计算机公司工作,随后作为博斯公司雇员在国安局工作4年。在国安局位于夏威夷的办公室工作期间,斯诺登拷贝了打算公开的文件。

不畏惧也不后悔

眼下身在国外的斯诺登说,政府可能会以叛国罪起诉他,不过他不畏惧不后悔。“我无意隐瞒自己的身份,因为我知道自己没有做错。我不畏惧,因为这是自己作出的选择。我不后悔……我所做的事情值得。”

《卫报》网站公开的视频显示,斯诺登讲话时情绪稳定,只有在被问及公开文件是否会影响亲属时出现情绪波动,热泪盈眶。他的不少亲属在政府部门工作。

斯诺登表示不期望再回美国,将寻求避难,最理想国家是冰岛。**谢彬彬(新华社供本报稿)**

朝韩政府间会谈 明后在首尔举行

新华社北京6月10日电 朝鲜和韩国10日决定于12日至13日在首尔举行政府间会谈。

韩国统一部10日说,韩朝双方当天凌晨结束在板门店举行的工作接触并最终达成协议,将于12日至13日在韩国首都首尔举行南北政府间会谈。

根据朝韩各自发表的新闻公报,双方将各派出5名代表与会,朝鲜代表团将经由京义线陆路往返。另据朝中社报道,朝鲜代表团团长将为部长级官员。

曼德拉再度入院 病情严重但稳定

本报特稿 南非政府10日发表声明说,前总统曼德拉的病情仍然“严重但稳定”。

声明表示:“曼德拉目前仍在医院内接受治疗,病情没有改变,仍然为‘严重但稳定’。”

94岁的曼德拉8日凌晨因肺部感染入院接受治疗,这已经是他7个月内第四次入院治疗。南非总统祖马10日呼吁民众为曼德拉祈祷,执政党非洲人大会呼吁媒体不要有根据地猜测和报道曼德拉病情。

申城已入梅, 永乐提醒市民: 购买空调需提前, 避开出梅高峰期 端午扫货明日仅剩一天, 永乐多重促销激活家电市场

相比五一和五月国家政策到期而引发异常火爆的家电市场,国家节能补贴结束后的申城家电市场似乎进入了短暂的“平静期”。然而,看似偃旗息鼓的市场表现却在端午小长假来了一次集中的爆发。沪上家电零售连锁巨头永乐生活电器于6月7日便启动了“端午年中大分红”活动,在放假首日,永乐卖场便迎来了大幅上升的人流量,套购满额送积分、液晶电视买大送小、3C商品狂送积分等大力度促销活动更是赚足了眼球。

制冷电器热销 节能变频为主旋律

变频空调的省电节能、低噪音、调温速度快等性能优势,深受消费者青睐。随着为期1年的国家节能补贴政策推广,变频空调的市场占比已经几乎达到100%,价格也趋于“平民化”,目前,节能补贴政策虽已退出,国家暂未推出类似的补贴政策,但早在3月,永乐便已通过与格力、美的、伊莱克斯、TCL等品牌厂商签订全年采购大单,从而降低空调成本,在本次端午活动期间,永乐与品牌厂商再次推出了联合推广活动,全面让

利消费者,让消费者在国家节能补贴结束后同样享受到优惠的价格。

近日,上海已经正式进入黄梅天,梅雨季节的阴雨和闷热的气候特点,使得人们体感十分不舒适,纷纷购买空调、风扇等缓解天气带来的不适。永乐提醒广大消费者,根据自身需求合理选购制冷家电,并适当提早购买、未雨绸缪,不仅可以免去“热黄梅”之苦,更可避开出梅后的空调送货高峰。

端午多重促销 满5888元送1000积分

针对家电套购需求大增的情

况,永乐在端午假期期间大力推出“满5888元就送1000积分”活动。即日起至12日,购买指定品类电器3种以上,单件满2000元(小家电满1500元),总额满5888元送1000积分;1积分可以当做1元全场购物时抵用。

在本次端午促销活动中,“买一送一”成为备受消费者关注的亮点活动。为最大程度回馈消费者,永乐本次提前了1个月筹备,集中采购了大量电器礼品作为端午活动送出的赠品家电,消费者自然是得利不少。活动期间购50英寸以上液晶彩电可获赠32英寸液晶彩电。购指定品牌冰箱送指

定型号洗衣机、购指定空调柜机加几百元即可换购指定型号空调挂机一台。中、高考过后,永乐还特别推出3C商品送积分活动,购手机、数码、电脑满额即可获50-500积分。购手机机指定套餐,3G手机0元得。

同时,永乐再度联手银联推出专属优惠活动,银联持卡人在永乐全市各大门店将独享各类特惠。即日起至6月12日,刷银联卡购买指定型号家电,即可专享优惠价,最高享直降1000元优惠。同时,刷银联卡购三星冰洗、科龙空调、海信空调冰洗、容声冰箱冰柜,在成交价基础上再优惠100元。数量有限,先到先得。 **广告**